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Arhiepiscopia Clujului oferă 850 de pachete cu 
alimente persoanelor aflate în evidența 
sectorului social
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În perioada Postului Nașterii Domnului, Arhiepiscopia Vadului, Feleacului și Clujului 
a pregătit 850 de pachete destinate persoanelor aflate în evidența Sectorului social-
filantropic al eparhiei.

O primă acțiune caritabilă a avut loc marți la Centrul eparhial. Cu această ocazie, 
au fost înmânate aproximativ 400 dintre pachetele pregătite, urmând ca celelalte 
să fie oferite în zilele următoare.

Prezent la întâlnire, Preasfințitul Părinte Benedict Bistrițeanul a vorbit despre 
smerenia cu care Mântuitorul Iisus Hristos a venit în lume și a subliniat faptul că 
sărăcia nu ne oprește din a face bine.

„Ne ducem cu gândul la peștera din Betleem, acolo îl vedem pe Domnul Hristos 
care se naște în sărăcie, este un Dumnezeu care sărăcește pentru noi, este un 
Dumnezeu al săracilor și care se aproprie de cei care sunt în nevoi”, a spus 
Episcopul vicar al Arhiepiscopiei Vadului, Feleacului și Clujului.

„Când e vorba de dragoste, acolo se găsește raiul”.

„La Crăciun, Dumnezeu vine aproape de noi și mai ales aproape de cei săraci, 
aproape de cei mici, de cei neînsemnați, de cei pe care oamenii nu îi bagă în 
seamă. El este un Dumnezeu prieten al tuturor”.

„E foarte important să ne apropiem unul de celălalt și să ne vedem așa cum ne 
vede Dumnezeu, nu în funcție de bogăție, de rangul social, nu în funcție de ceea ce 
suntem în această lume, ci în funcție de dragostea pe care El o arată fiecăruia în 
parte”.

Sărăcia nu ne oprește din a face bine
„Avem ce dărui unii celorlalți, chiar și săraci fiind. Este foarte important să ne 
zâmbim uneori, să ne strângem de mână atunci când cineva suferă, e foarte 



important atunci când cineva este bolnav să mergem să îi dăm un pahar cu apa și 
să împărțim puțina noastră pâine. Oricât am fi de săraci, avem de împărțit, că 
dragoste este în stare oricine să ofere celuilalt”, a adăugat la final ierarhul.

Alimente neperisabile au fost achiziționate de Asociațiile „Filantropia Ortodoxă” și 
„Christiana” din Cluj-Napoca, în parteneriat cu în parteneriat cu Parohia „Quern-
Neukirchen” din Flensburg, Germania.

La împărțirea lor au participat și elevi ai Colegiului Ortodox „Mitropolit Nicolae 
Colan”.
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